
Απαληήζεηο ζηηο εξγαζίεο πνπ δόζεθαλ ζηηο 17/03/2020 
 
 
1. Μπνξείο λα ζπκπιεξώζεηο ηνλ αξηζκό ηεο παξέλζεζεο κε ην 

θαηάιιειν αξηζκεηηθό; 
  

Σν ζρνιείν καο έρεη ………………δώδεθα..  (12) αίζνπζεο. 

Ο Γελάξεο έρεη  ……………ηξηάληα..   ……κία….  (31) εκέξεο. 

Ο παππνύο κνπ είλαη ……………εβδνκήληα……….  (70) ρξνλώλ. 

Η ηάμε κνπ έρεη ………δεθαέμη…………… (16) καζεηέο θαη ……νρηώ…….(8) 
ζξαλία. 

Ο ρεηκώλαο δηαξθεί πεξίπνπ …………ελελήληα……. (90) εκέξεο. 

΢ηελ ηζάληα κνπ έρσ ………έμη……. (6) βηβιία, ……………ηέζζεξα…. (4) 
ηεηξάδηα,  …………ηξία….(3) κνιύβηα θαη …………είθνζη….  
………ηέζζεξηο….(24) καξθαδόξνπο. 

  

2. Μπνξείο λα ζπκπιεξώζεηο ηηο κηζνζβεζκέλεο ιέμεηο θαη λα ηηο 
ηνλίζεηο; 

  

Σν πξσί πιέλσ…  ηα δόληηα κνπ, βάδσ ηα παπνύηζηα κνπ, δέλσ……… ηα 
θνξδόληα ηνπο , θαηεβαίλσ…….. ηηο ζθάιεο  ηνπ ζπηηηνύ, αλεβαίλσ……….. 
ηηο ζθάιεο ηνπ ιεσθνξείνπ θαη πεγαίλσ……… ζην ζρνιείν. 

Σα γιπθά ζε  παραίλνπλ…….. θαη δε ζε ρνξηαίλνπλ…….. ιέλε νη δηαηηνιόγνη. 

Σα παηδηά πνπ αξξσζηαίλνπλ…….   κέλνπλ…….   κέζα ζηελ ηάμε. 

  

3. Η Άλλα εηνίκαζε κηα πξόζθιεζε γηα ηα γελέζιηά ηεο. Όκσο μέραζε 
λα γξάςεη αξθεηά ζεκαληηθά ζηνηρεία. Μπνξείο λα δηνξζώζεηο ηελ 
πξόζθιεζή ηεο; 

 

 



  

Η πξόζθιεζε ηεο Άλλαο Η δηνξζσκέλε πξόζθιεζε 

 Διέλε, 
ζα ραξώ πνιύ λα ζε δσ ζην 
πάξηη ησλ γελεζιίσλ κνπ 
πνπ ζα γίλεη ηελ Παξαζθεπή 
. 
Σν ζπίηη κνπ είλαη ζηε 
Βέξνηα.΢ε πεξηκέλσ κε ραξά 
Η θίιε ζνπ Άλλα 

 Διέλε, 
……………….. 

Θα ραξώ πνιύ λα ζε δσ ζην πάξηη ησλ 
γελεζιίσλ κνπ πνπ ζα γίλεη ηελ Παξαζθεπή 
18/03/2020 θαη ώξα 17.00 κ.κ. ζην ζπίηη κνπ. 
Η νδόο κνπ είλαη Παμώλ 4 ζηε Βέξνηα. ΢ε 
πεξηκέλσ κε ραξά! 

Η θίιε ζνπ, 

Άλλα 

 

  

Πεγή: http://e-
didaskalia.blogspot.com/2012/04/14_29.html#ixzz6GwAjt2ct 
ΔΠΑΝΑΛΗΨΗ ΢ΣΗΝ ΠΡΟΠΑΙΓΔΙΑ 

5 x 4 =20    4 x 3 =12   2 x 9 =18    6 x 6 =36    3 x 7 =21    5 x 9 =45    

 8 x 3 =24    7 x 7 =49    

 6 x 4 =24    5 x 2 =10 

7 x 4 =28    5 x 5 =25    3 x 3 =9     7 x 8 =56     6 x 2 =12     4 x 4 =16     

 8 x 3 =24     3 x 9 =27     6 x 7 =42 

5 x 8 =40     2 x 3 =6     7 x 4 =28    8 x 4 =32     5 x 5 =25     9 x 9 =81    

 7 x 7 =49     5 x 6 =30     3 x 7 =21 

2 x 2 =4      9 x 3 =27        8 x 8 =64 

 

http://e-didaskalia.blogspot.com/2012/04/14_29.html#ixzz6GwAjt2ct
http://e-didaskalia.blogspot.com/2012/04/14_29.html#ixzz6GwAjt2ct

